
 

 

 

Badminton København 
Lyngby d. 30. november 2015 

 

 

SAIF vs. LBK – kampnummer: 193614 

Benyttelse spiller 

Protest fra SAIF Badminton (SAIF) vedrørende Lyngby Badminton Klubs (LBK) opstilling af Raphael 

Kongsvig (RK)på LBK3 i holdkampen 193614 d. 14. november 2015. 

Protesten fra SAIF 

I forbindelse med kampen mellem LBK 3-SAIF 7 den 14. november har SAIF efterfølgende 
konstateret, at Lyngbys spiller Raphael Kongsvig (RK) ikke var lovlig anvendt. RK deltog på LBK 2 den 
24. oktober og ifølge §18, stk. 3 i holdturneringsreglementet må en spiller først rykke et hold ned, når 
holdet spilleren kommer fra, har spillet en kamp uden denne spiller eller spiller samme dag. Da LBK 2 
først spillede deres næste kamp den 15. november kunne RK derfor ikke anvendes lovligt på LBK 3 
den 14. november. 

Som en konsekvens af dette, taber LBK 3 alle kampe hvor RK har deltaget samt de efterfølgende 
kamp i samme kategori og holdkampens resultat ændres fra 7-6 til LBK til 4-9 til SAIF. 

Svar fra LBK 

LBK har ikke besvaret protesten. 

Holdturneringsudvalgets (HU) afgørelse 

RK er benyttet ulovlig på LBK 3. 

Holdturneringsudvalgets (HU) kendelse 

HU finder derfor at LBK har forbrudt sig på § 18. stk. 3. og protesten tages derfor til følge. 

Som en konsekvens af dette, taber LBK alle kampe hvor RK har deltaget samt de efterfølgende kamp i 

samme kategori. 

Resultat ændres fra 7-6 til LBK til 4-9 til SAIF. 

Det indbetalte depositum fra SAIF tilbagebetales. 

 

På holdturneringsudvalgets vegne 

Morten Bilberg Rasmussen 


